



## 学会要闻

### 国际燃气联盟（IGU）2013年北京理事会会议圆满结束

由国际燃气联盟（IGU）主办，中国土木工程学会燃气分会承办，北京市燃气集团有限责任公司协办的2013年IGU理事会于2013年10月22日至25日在中国北京成功召开，共有212名来自全球燃气领域的同行从业者参会。

在为期5天的会议中，先后进行了IGU秘书处会议、IGU项目小组（TF3）会议、IGU秘书处与主席团会议、IGU管理小组会议，IGU协调委员会会议以及IGU执行委员会会议。并分别就“红色支柱-随处可见的天然气”、“亚太地区非常规天然气的最新发展”、“亚太地区非常规天然气发展的地缘政治”等主题召开了研讨会。

原住建部副部长、中国土木工程学会郭允冲理事长出席了本次理事会晚宴并发表了讲话，郭理事长对中国燃气行业的发展和全球燃气领域的未来充满信心并给予鼓励，IGU主席对中国土木工程学会燃气分会、北京市燃气集团和其他支持单位为本次IGU北京理事会议做出的细致筹备和积极贡献给予了高度肯定，为了表示对承办方的谢意，主席和秘书长特别向会议承办方颁发证书和纪念品，中国土木工程学会秘书长杨忠诚先生、中国土木工程学会燃气分会副理事长兼秘书长李建勋先生、北京市燃气集团有限责任公司总经理李雅兰女士先后代表承办方上台领奖。

在以“中国天然气工业现状和亚太地区能源市场发展情况的报告”为主题的研讨会前，中国土木工程学会燃气分会副理事长兼秘书长李建勋代表承办方向来自全球的各位参会代表表示了热烈的欢迎，并表示学会将推荐一位能够代表中国燃气行业的主席候选人参加2018-2021IGU任期主席的竞选。研讨会正式开始后，中华人民共和国住房和城乡建设部城建司刘贺明副司长首先就“中国城镇燃气发展政策”进行了详实的介绍；北京市燃气集团有限责任公司李雅兰总经理对“中国天然气市场发展前景”的生动演讲引起了在场代表的极大兴趣，纷纷提问并进行讨论和交流；北京市燃气集团燃气研究院的车立新院长作为IGU执行委员会委员，介绍了“中国天然气基础设施及技术应用的现状”的相关内容；研讨会最终在中国石油勘探开发研究院廊坊分院宁宁副院长的“中国常规和非常规天然气勘探与生产的现状和挑战”演讲后圆满结束。

本次IGU理事会议，得到了IGU主席、秘书长以及联盟代表的热烈赞赏和高度好评。通过承办这次会议，不仅增强了国内各大燃气企业的凝聚力，促进了我国燃气界与IGU及其他国际同行的联系，增进了彼此的了解，让国际同行者进一步了解了中国燃气行业现状，更加有助于今后开展更加广泛的国内外交流与合作。同时，2013年秋季IGU理事会议自2005年后再次在中国举办，极大地提高中国在IGU、全球燃气界的声望和地位。

会议取得了圆满成功。